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1. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
2. BOOSEY & HAWKES, LONDON, 

CLARINET WITH CASE. #N118525.  
 
3. BUNDY SILVER PLATED FLUTE WITH 

CASE. #575445.  
 
4. SINGER 221 FEATHERWEIGHT SEWING 

MACHINE WITH CASE. #AL714369. 
(1954).  

 
5. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET AND (4) 
STERLING HANDLED ITEMS.  

 
6. HOHNER "STUDENT IVM" ACCORDION 

WITH CASE.  
 
7. VINTAGE GRAMOPHONE WITH HORN.  

 
8. LADIES' FUR JACKET.  

 
9. PAIR OF LOUIS XV STYLE PALE BLUE 

VELVET UPHOLSTERED OCCASIONAL 
CHAIRS.  

 
10. FRAMED HENRI MATISSE COLOR 

LITHOGRAPH ON PAPER, FROM THE 
JAZZ SERIES. (APPROX. 19" X 28"). 
WITH CERTIFICATION FROM GNJ 
ADVISORS LLC.  

 
11. GILT METAL 8-CANDLE WALL 

SCONCE.  
 
12. (2) BRASS TABLE LAMPS WITH SLAG 

GLASS SHADES.  
 
13. KINDEL FURNITURE, PAINTED 6-

DRAWER DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
14. CONTEMPORARY BRASS AND 

CRYSTAL COMPOTE. (APPROX. 9.5" 
TALL, 14" DIA).  

 
15. FRAMED UNCUT SHEET OF (16) $2 

BILLS. SERIES 1976.  
 
16. (12) MORGAN SILVER DOLLARS.  

 
17. (4) PEACE SILVER DOLLARS, GRADED. 

1922 (MS62), 1923 (MS63), 1923 (AU58) & 
1935-S (VF35).  

18. (10) LIBERTY AND (13) FRANKLIN 
SILVER HALF DOLLARS.  

 
19. (58) SILVER DIMES.  

 
20. 2010 AMERICA THE BEAUTIFUL 5 OZ. 

UNCIRCULATED SILVER COIN. (MT. 
HOOD).  

 
21. (9) MORGAN SILVER DOLLARS.  

 
22. (59) SILVER QUARTERS.  

 
23. (10) PRE 1965 SILVER HALF DOLLARS 

AND (20) POST 1964 SILVER HALF 
DOLLARS.  

 
24. STERLING SILVER NORMAN 

ROCKWELL COMMEMORATIVE PLATE, 
TRIMMING THE TREE. IN A SHADOW 
BOX FRAME. WITH CERTIFICATE.  

 
25. (3) STERLING SILVER VANITY ITEMS; 

MIRROR, BRUSH AND A COMB.  
 
26. GROUP OF (13) U.S. COINS INCL. 

SILVER DOLLAR, HALF DOLLARS, 
DIME, QUARTER, PENNIES.  

 
27. 1880 MORGAN SILVER DOLLAR (SET 

AS A PENDANT) AND (4) ONE CENT 
COINS.  

 
28. SET OF (12) ARGENT SILVER DEMI 

TASSE SPOONS WITH CASE.  
 
29. GROUP OF (25) U.S. COINS INCL. (2) 

SILVER DOLLARS, HALF DOLLARS, 
QUARTERS, DIMES, NICKELS.  

 
30. THOMAS MOSER READER'S CHAIR. 

SIGNED. STRAIGHT SIDE CHAIR, 
UPHOLSTERED SEAT, SIGNED ON THE 
UNDERSIDE, THOS. MOSER CABINET 
MAKERS, AUBURN, MAINE, 1994. 
(APPROX. 19" W X 22" D X 44" H).  

 
31. (2) ORIENTAL CARVED WOOD BULL 

FIGURES ON STANDS.  
 
32. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

CARVED HALL TABLE.  
 
33. TIFFANY STYLE BRONZE TABLE LAMP 

WITH STAINED GLASS SHADE.  
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34. FRAMED LITHOGRAPH, "NUDA", 
SIGNED GENTILINI. WITH 
WESTMINSTER FINE ARTS 
CERTIFICATE. (APPROX. 20" X 16").  

 
35. CONTEMPORARY METAL FLOOR LAMP 

WITH 10 LIGHTS; LILY PAD BASE AND 
TULIP FORM SHADES (2 MISSING).  

 
36. PAIR OF MODERNIST FROSTED GLASS 

SHADE HANGING LAMPS. (ONE 
MISSING CAP).  

 
37. CIRCA 1912 FRENCH WOOL HAT WITH 

EMBROIDERY, FRENCH REVOLUTION 
BAND AND (2) MILITARY HATS.  

 
38. (2) LADIES' PURSES AND A WALLET.  

 
39. TEAK DESK TOP KEYBOARD UNIT.  

 
40. (3) FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINTS.  
 
41. (2) STEUBEN CRYSTAL FIGURES, 

PUPPY DOGS AND SNAIL, WITH BOXES.  
 
42. ORIENTAL CERAMIC TEAPOT AND (4) 

CUPS. (YIXING ZISHA).  
 
43. GROUP OF SILVER OVERLAY DISHES 

AND SHOT GLASSES.  
 
44. (2) NADAL PORCELAIN EGYPTIAN 

STYLE BUSTS. (APPROX. 12" AND 10.5" 
TALL).  

 
45. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURES. 

BOY WITH UMBRELLA, PICNIC BOY 
AND GIRL, BOY WITH BUNNIES. 
(APPROX. 7 1/2", 6" AND 3 3/4" TALL).  

 
46. ORIENTAL CARVED HARD STONE 

LIDDED, FIGURAL VESSEL. (APPROX. 
8.5" TALL).  

 
47. (2) BRASS AND MARBLE MUSIC BOX 

LIPSTICK HOLDERS.  
 
48. DECORATIVE CAST METAL 

SCULPTURE, INDIAN CHIEF WITH 
ARROW, ON MARBLE PLINTH. 
MARKED T. SULLIVAN '92. #329/950.  

 

49. FRAMED OIL ON CANVAS, BOY IN THE 
FIELD, SIGNED CASWELL. (HELEN 
CASWELL, AMERICAN, 20TH C.) 
(APPROX. 11.5" X 13.5").  

 
50. MID 20TH C. KINDEL 6-DRAWER TALL 

CHEST.  
 
51. FRAMED WALT DISNEY SERIGRAPH, 

MICKEY AND MINNIE ON ICE. (APPROX 
10 1/4" X 13 1/2").  

 
52. LADIES' FUR COAT. CIRCA 1950S.  

 
53. FRAMED LIMITED EDITION ABSTRACT 

PRINT, TWO FACES, SIGNED MAX. 
#299/300. (APPROX. 23.5" X 23.5").  

 
54. CARVED TREE FORM WALL MOUNT 

TELEPHONE.  
 
55. FRAMED ANDRE DERAIN LITHOGRAPH 

PORTRAIT OF A FEMALE. WITH THE 
GREAT DANE COLLECTION 
CERTIFICATE. (APPROX. 13 3/4" X 10").  

 
56. (2) VINTAGE DISPLAYS; TABLE TOP 

AND WALL MOUNT.  
 
57. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  
 
58. (2) DECORATIVE MANNEQUINS.  

 
59. FRAMED PICASSO BLACK AND WHITE 

GRAVURE WITH FINE ART DYNASTY 
LTD. CERTIFICATE. (APPROX. 9" X 11").  

 
60. BRONZE SCULPTURE, INDIAN MAIDEN, 

MOTHER AND CHILD, ON MARBLE 
STAND, SIGNED. MARKED 1999 
LEGENDS, #335/500.  

 
61. CONTEMPORARY 6-DRAWER TALL 

CHEST AND A 2-DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
62. (2) STONE SCULPTURES, WOLF WITH 

PUPS (SIX PAWS) AND TWO MOUNTAIN 
LIONS (LAIR).  

 
63. (2) BING & GRONDAHL PORCELAIN 

FIGURES.  
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64. (5) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 
WITH BOXES. (4 GOEBEL COLLECTOR'S 
CLUB FIGURES).  

 
65. L. C. TIFFANY FAVRILE GLASS 

SCALLOPED RIM BOWL AND SHOT 
GLASS WITH DIMPLE DESIGN. BOWL 
MARKED L.C.T. FAVRILE 3180 AND 
SHOT GLASS MARKED L.C.T. Q9687. 
(APPROX. 1 1/2" TALL, 5" DIA. AND 1 
1/2" TALL, 1 1/2" DIA).  

 
66. CARVED ORIENTAL HARD STONE 

TEAPOT WITH DRAGON FORM 
HANDLE.  

 
67. VICTOR CASENELLI (AMERICAN, 1868 - 

1961), WATERCOLOR. INDIAN FIGURES 
AT WORK NEAR TEEPEES IN A 
CLEARING. SIGNED V. CASENELLI. 
(APPROX. 4" X 6 1/2").  

 
68. FRAMED PABLO PICASSO PRINT, 

(PHOTOTYPIE ON PAPER), CARNET DE 
LA CALIFORNIE, WITH N. ISEN 
CERTIFICATE. (APPROX. 16.5" X 10.5").  

 
69. PAIR OF MID 20TH CENTURY 

COMPOSITION TABLE LAMPS.  
 
70. FRAMED MARC CHAGALL PRINT, 

PARIS OPERA CEILING. (APPROX. 24.5" 
X 38").  

 
71. DANISH TEAK 2-DRAWER LOW CHEST. 

DANISH FURNITURE MAKERS 
CONTROL TAG.  

 
72. PORTUGUESE PORCELAIN, LIDDED 

SERVING DISH AND PLATE WITH 
FIGURAL FINIAL.  

 
73. CAST METAL INDIAN CHIEF 

SCULPTURE, SIGNED C.H. PARDELL 
#684/750, ON MARBLE PLINTH.  

 
74. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER COFFEE TABLE.  
 
75. GROUP OF VINTAGE BOOKS INCL. 

LEATHER BOUND. (12).  
 
76. SLIGH LOWRY, CIRCA 1930S BLACK 

PAINTED 8-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL DESK.  

77. CARVED STONE INUIT BIRD WITH 
WORM FIGURE, SIGNED. (APPROX. 9.5" 
TALL, 10" WIDE).  

 
78. CONTEMPORARY 6-LIGHT 

CHANDELIER WITH GLASS GRAPE 
AND HEART DROPS.  

 
79. MODERNIST RECTANGULAR GLASS 

TOP DINING TABLE ON LUCITE BASE 
WITH (6) MICROFIBER UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
80. BRONZE TABLE LAMP WITH LILY PAD 

MOTIF AND TULIP FORM SHADES.  
 
81. FRAMED OIL ON CANVAS, LADY WITH 

UMBRELLA IN THE FIELD, SIGNED F. 
MARTINO. (APPROX. 9.5" X 7").  

 
82. CAST METAL FIGURE OF NAPOLEON 

ON STAND. (OVERALL: APPROX. 9.5" 
TALL).  

 
83. ANTHONY BRANDT, LIMITED EDITION, 

SIGNED PRINT, "LOVE ENVELOPING 
THE WORLD". SIGNED IN PEN, 
ANTHONY BRANDT, EDITION NO. 1, 
PROOF NO. 61. PLATE SIGNED IN 
ADDITION. IN AN ORNATE SILVERED 
GILT FRAME. (APPROX. 33" X 33", 
OVERALL: 41" X 41").  

 
84. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
85. CONTEMPORARY BRASS AND MARBLE 

3-PC GARNITURE SET; CLOCK AND A 
PAIR OF 7-LIGHT CANDELABRA.  

 
86. WATERFORD CRYSTAL TABLEWARE; 

(5) SHERRY STEMS, (2) SHAKERS, (2) 
CANDLEHOLDERS AND (2) LIDDED 
PERFUME BOTTLES.  

 
87. R.A. SMITH LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, MARKED E100, MOTHER 
AND CHILD III. (APPROX. 12" X 9"). 
(FROM A SOUTHERN CALIFORNIA 
MUSEUM COLLECTION).  

 
88. DECORATIVE GILT FRAMED OIL ON 

BOARD, SOLDIERS ON HORSES. 
(APPROX. 17.5" X 25").  
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89. CIRCA 1940S MAHOGANY 2-SHELF 
SMALL BOOKCASE WITH LEATHER 
INSET TOP.  

 
90. MODERNIST CIRCULAR GLASS TOP 

DINING TABLE WITH SIX 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
91. CONTEMPORARY MODERN COLUMN 

FORM FLOOR LAMP.  
 
92. OVERSIZED UPHOLSTERED OTTOMAN.  

 
93. FRAMED LITHOGRAPH, WINTER 

AFTERNOON, SIGNED TARKAY, 
MARKED A.P. WITH THE GREAT DANE 
COLLECTION CERTIFICATE. (APPROX. 
11 3/4" X 8 1/2").  

 
94. MID 20TH C. 7-DRAWER LINGERIE 

CHEST, TRADITION HOUSE.  
 
95. ARCH TOP STAIN GLASS WINDOW.  

 
96. CONTEMPORARY CIRCULAR MARBLE 

TOP OCCASIONAL TABLE ON COLUMN 
SUPPORT.  

 
97. SET OF GILT RIMMED CRYSTAL 

STEMWARE INCL. WINE, CORDIALS, 
CHAMPAGNE GLASSES. (45).  

 
98. (14) WEDGWOOD BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE PLATES, VARIOUS 
EARLY AMERICAN HISTORICAL 
SCENES. EARLY 20TH C. (APPROX. 9" 
DIA).  

 
99. CONTEMPORARY ART GLASS VASE 

WITH NUDE EMBELLISHMENTS, 
SIGNED TAMAIAN. (APPROX. 18" 
TALL).  

 
100. (12) INTERNATIONAL STERLING 

SILVER DESSERT PLATES, INITIALED.  
 
101. ORIENTAL HAND PAINTED PORCELAIN 

GINGER JAR. (APPROX. 14" TALL).  
 
102. WALLACE & SONS STERLING SILVER 

PARTIAL FLATWARE SERVICE, "ROSE" 
PATTERN. 37 PCS. STAMPED RW & S 
PAT. 1898. (APPROX. 22 OZT, 
EXCLUDING DINNER KNIVES).  

 

103. (2) FRAMED WATERCOLORS, WINTER 
LANDSCAPE, SIGNED RALPH 
LEDESMA. (APPROX. 14" X 21").  

 
104. FRAMED DALI ENGRAVING, 

PROPHECY OF VANNI FUCCI, WITH 
THE GREAT DANE COLLECTION 
CERTIFICATE. (APPROX. 9 3/4" X 7").  

 
105. KNOWLTON BROTHERS 

CONTEMPORARY 4-PC BEDROOM SET; 
3-DRAWER CHEST, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A BED.  

 
106. REPRODUCTION BRONZE FIGURE ON 

MARBLE / ONYX PLINTH. MODELED AS 
AN ART DECO ERA FOLLIES GIRL. 
MARKED DH CHIPARUS. (APPROX. 20" 
TALL).  

 
107. FRAMED PETER MAX LITHOGRAPH, 

JIMMY STEWART RELAY MARATHON, 
SIGNED MAX 89. WITH THE GREAT 
DANE COLLECTION CERTIFICATE. 
(APPROX. 17.5" X 23.5").  

 
108. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

SYNAGOGUE IN SAFED, SIGNED EBGI, 
#177/200. WITH THE GREAT DANE 
COLLECTION CERTIFICATE. (APPROX. 
27.5" X 19").  

 
109. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
110. CIRCA 1930S DROP CRYSTAL 

CHANDELIER WITH SWAG CRYSTALS.  
 
111. (4) ORIENTAL HAND PAINTED 

SCROLLS.  
 
112. BRONZE SCULPTURE, LADY WITH AN 

URN, ON MARBLE BASE. (AFTER 
MOREAU). (APPROX. 27" TALL).  

 
113. CARVED WOOD LION ARMORIAL.  

 
114. JOHN WIDDICOMB DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
115. ROSENTHAL "GOLDEN BROCADE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. PLACE 
SETTINGS FOR (12) WITH SERVING 
PIECES AND REPLACEMENT PIECES. 
(85 TOTAL).  
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116. CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURAL 
SCULPTURE, PEGASUS WITH LADY IN 
CHARIOT. #330/1500. SIGNED. MARKED 
1990 FLORENCE. (APPROX. 19.5" X 
22.5").  

 
117. BRONZE FIGURAL GROUP, TWO 

LADIES PLAYING MUSICAL 
INSTRUMENTS. WITH A STUDIO 
PLAQUE. (APPROX. 18.5" X 15").  

 
118. FRAMED PRINT, FALCON ON A PERCH. 

(APPROX. 22" X 9.5").  
 
119. PAIR OF CIRCA 1930S MARQUETRY 

INLAID, 2-DRAWER SIDE TABLES WITH 
GLASS TOPS.  

 
120. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

COFFEE TABLE WITH PARTIAL 
GALLERY AND A GLASS TOP.  

 
121. ARTS AND CRAFTS STYLE 4-LIGHT 

HANGING 4-LIGHT FIXTURE.  
 
122. GROUP OF CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURES INCL. ROYAL WORCESTER, 
DRESDEN. (APPROX. 13).  

 
123. GROUP OF COLLECTIBLE HUMMEL 

FIGURES AND PLAQUES. (5). WITH 
BOXES.  

 
124. (6) GOEBEL COLLECTOR PLATES WITH 

BOXES.  
 
125. GROUP OF ASSTD. RUSSIAN 

PORCELAIN AND COMPOSITION 
FIGURES. (8).  

 
126. SET OF (10) WEBLY ENGLISH 

COCKTAIL STEMS.  
 
127. (3) LIMOGES PORCELAIN GILT 

DECORATED ITEMS; PITCHER, WASH 
BOWL AND A VASE.  

 
128. GROUP OF (3) COLORED CUT TO 

CLEAR VASES AND BOWLS.  
 
129. (3) GOEBEL PORCELAIN FIGURES.  

 
130. DELFT COLLECTOR PLATE, "THE FIRST 

PALM SUNDAY CROSS" IN 
PRESENTATION BOX.  

131. (2) PORCELAIN BULL FIGURAL ITEMS; 
LIDDED TUREEN AND A CREAMER.  

 
132. (2) GILT WOOD AND GESSO FRAMED 

OILS ON CANVAS. (RUSSIAN). RIVER 
BED AND LAKE LANDSCAPES. 
(APPROX. 12" X 17", OVERALL: 19" X 
24").  

 
133. HAND PAINTED 2-DRAWER LOW 

CHEST WITH FLORAL DECORATION.  
 
134. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'9" X 3'6").  
 
135. CARVED WOODEN STATUE, WOMAN 

WITH A CHILD, DOG AND A WALKING 
STICK. (APPROX. 47" TALL).  

 
136. TIFFANY STYLE BRONZE TABLE LAMP 

WITH SLAG GLASS SHADE.  
 
137. CONTEMPORARY DEMI LUNE TABLE 

WITH A CENTER DRAWER, 2 SIDE 
CUBBY HOLES AND A LOWER SHELF.  

 
138. PAIR OF ORIENTAL STYLE SINGLE 

DRAWER, 2-DOOR END TABLES WITH 
CARVED STONE DECORATION.  

 
139. (2) PAINTED METAL CLASSICAL 

FIGURAL TABLE LAMPS, BOY AND A 
GIRL WITH MUSICAL INSTRUMENTS. 
"COLLECTION FRANCAISE" MADE IN 
USA.  

 
140. DECORATIVE GOLD LEAF FRAMED OIL 

ON CANVAS, FLORAL STILL LIFE, 
SIGNED JOHN POWELL. (APPROX. 39.5" 
X 29").  

 
141. GILT DECORATED 3-DRAWER BOMBE 

STYLE CHEST WITH FAUX MARBLE 
TOP.  

 
142. MAHOGANY FLAT CUT BEVELED 

MIRROR.  
 
143. CHINESE HAND PAINTED SCROLL. 

KWAN YIN SEATED ON LOTUS BASE 
AMIDST CLOUD BANDS. OPAQUE 
COLOR ON PAPER WITH SILK 
BORDERS AND ENDS. (APPROX. 47" X 
27", OVERALL: 78" X 32").  
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144. ORIENTAL BLACK LACQUERED 6-
DRAWER TALL CHEST WITH APPLIED 
SOFT STONE FIGURES.  

 
145. ORIENTAL CLAY FIGURAL STATUE. 

(APPROX. 17" TALL).  
 
146. FRAMED ABSTRACT GICLEE, THREE 

SISTERS. WITH PAINT 
EMBELLISHMENTS. #4/45, SIGNED. 
(JENIK COOK?). (APPROX. 27" X 20").  

 
147. ORIENTAL HAND PAINTED VASE AND 

A LIDDED JAR WITH A FU DOG FINIAL. 
(APPROX. 24" & 25" TALL).  

 
148. FRAMED PICASSO GICLEE, PORTRAIT 

OF MARIE THERESE WALTERS, WITH 
PICASSO PRINT COLLECTIONS 
CERTIFICATE. (APPROX. 20 3/4" X 15 
1/4").  

 
149. ORIENTAL STYLE RED LACQUERED 2-

DRAWER, 2-DOOR CABINET.  
 
150. MID 20TH C. HORSE SHOE BACK, 

VINYL UPHOLSTERED CHAIR, ON 
CASTERS.  

 
151. ORIENTAL RED LACQUERED CHOW 

TABLE WITH DECORATIVE CENTER 
MEDALLION WITH LANDSCAPE 
DESIGN.  

 
152. ORIENTAL ROSEWOOD LOW SIDE 

TABLE.  
 
153. DECORATIVE GILT AND COMPOSITION 

FRAMED WALL MIRROR.  
 
154. BRONZE SCULPTURE, AFTER I. 

BONHEUR, JOCKEY ON A HORSEBACK. 
ON OVAL MARBLE PLINTH. (APPROX. 
8" X 7 1/2", OVERALL: 9 1/2" X 9 1/2").  

 
155. CIRCA 1930S OAK SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
156. THEODORE HAVILAND NEW YORK 

"GOTHAM" PORCELAIN DINNER 
SERVICE. (PARTIAL SET, 54 PCS).  

 
157. MAPLE DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 8 CHAIRS.  
 

158. ART POTTERY BLUE AND WHITE, 3-
SPOUT, MOON SHAPED VASE.  

 
159. (2) FRAMED BOTANICAL PRINTS. 

BOLETUS LUCIDUS AND AGARICUS 
OSTREATUS.  

 
160. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 
161. LADY'S MULTI SAPPHIRE AND SILVER 

BRACELET. 162.44 CTW. WITH 
CERTIFICATE.  

 
162. LADY'S SAPPHIRE AND DIAMOND 

COCKTAIL RING IN 14K WHITE GOLD. 
WITH CERTIFICATE.  

 
163. FRESH WATER CULTURED PEARL 

NECKLACE WITH STERLING SILVER 
CLASP. (APPROX. 7mm PEARLS).  

 
164. GROUP OF ASSTD. EARRINGS INCL. 

14K, PEARL, CRYSTAL.  
 
165. TOPAZ AND STERLING SILVER 

BRACELET. (76.05 CT). WITH 
CERTIFICATE.  

 
166. GROUP OF (9) GEMSTONES INCL. 

FACETED NATURAL BLUE SAPPHIRE 
(22.89 CTS), PEAR SHAPED TANZANITE 
(8.85 CTS), HEART FACETED TOPAZ 
AND (6) LOOSE STONES. (2 WITH 
CERTIFICATES).  

 
167. STERLING SILVER AND GOLD AZTEC 

SUN CALENDAR PENDANT.  
 
168. 14K YELLOW GOLD HERRINGBONE 

NECKLACE WITH DIAMOND 
SOLITAIRE.  

 
169. GROUP OF STERLING SILVER 

NECKLACES, RINGS, BROOCH, 
MARCASITE, TURQUOISE AND SEMI 
PRECIOUS STONES.  

 
170. DISABLED AMERICAN VETERANS 

RING, STAMPED CREST CRAFT 1975  
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171. LADY'S SAPPHIRE AND DIAMOND 
COCKTAIL RING WITH 9 CT. SAPPHIRE 
AND 2 CTW DIAMONDS, MOUNTED IN 
14K WHITE GOLD. WITH APPRAISAL.  

 
172. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
173. (4) PAIRS OF POST EARRINGS (INCL. 

BLUE SAPPHIRE, BLUE TOPAZ) AND (2) 
PAIRS OF FRESH WATER CULTURED 
PEARLS (ONE W/ CERT. INCL. 14K 
YELLOW GOLD, STERLING).  

 
174. 14K WHITE GOLD ENGAGEMENT RING. 

(0.42 CTW).  
 
175. LADY'S SAPPHIRE AND DIAMOND 

RING IN 14K WHITE GOLD.  
 
176. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

DIAMOND AND RUBY 
EMBELLISHMENTS.  

 
177. LADY'S PRINCESS CUT DIAMOND 

WEDDING RING WITH 21 PRINCESS 
CUT DIAMONDS AND 62 BAGUETTES. 
SI-1 - SI-2, COLOR G-H. WITH 
APPRAISAL CERTIFICATE.  

 
178. 14K WHITE GOLD RING WITH 

SAPPHIRE SOLITAIRE. (1.05 CTW)  
 
179. ART DECO NECKLACE, HERRINGBONE 

NECKLACE AND (6) STERLING SILVER 
BUTTONS.  

 
180. PAIR OF BLACK DIAMOND POST 

EARRINGS IN 14K WHITE GOLD. (4.0 
CTW).  

 
181. BLUE SAPPHIRE NECKLACE IN 

STERLING SILVER. 366.71 CTW. WITH 
CERTIFICATE. (LOOSE STONE).  

 
182. (3) 14K YELLOW GOLD LINK 

BRACELETS.  
 
183. 10K WHITE GOLD HARLEY DAVIDSON 

RING.  
 
184. 14K YELLOW GOLD AND PERIDOT 

RING.  
 

185. VINTAGE PLATINUM AND DIAMOND 
WEDDING BAND.  

 
186. LADY'S TANZANITE AND DIAMOND 

RING. 3.5 CT. TANZANITE AND 1.7 CT 
DIAMONDS. IN 14K WHITE GOLD. WITH 
APPRAISAL.  

 
187. LADY'S 14K WHITE GOLD EMERALD 

AND DIAMOND RING, PAISLEY STYLE. 
WITH CERTIFICATE.  

 
188. 14K WHITE GOLD AND DIAMOND 

SOLITAIRE ART DECO RING.  
 
189. 14K YELLOW GOLD LE COULTRE 

VINTAGE WRISTWATCH.  
 
190. 14K YELLOW GOLD TRIPLE BAND 

RING WITH 2 DIAMONDS.  
 
191. 14K YELLOW GOLD CHARM ON 

HERRINGBONE CHAIN.  
 
192. 18K YELLOW GOLD AND DIAMOND 

RING.  
 
193. STERLING SILVER SQUASH BLOSSOM 

NECKLACE WITH MALACHITE, LAPIS, 
CORAL AND TURQUOISE 
EMBELLISHMENTS, DOUBLE OPEN 
NAJA WITH TURQUOISE DROP.  

 
194. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

ESSEX CRYSTAL HORSE HEAD CUFFS 
& TIE BAR, VICTORIAN RING WITH 
RUBY AND SEED PEARLS.  

 
195. 14K YELLOW GOLD DOUBLE 

DIAMOND RING.  
 
196. GRUEN WRISTWATCH, PAIR OF 

VINTAGE SHOE BUCKLES, STICK PIN, 
MEXICAN HAIR BARRETTE WITH 
TURQUOISE AND AMETHYST CRYSTAL 
PENDANT.  

 
197. (2) 14K WHITE GOLD RING 

MOUNTINGS.  
 
198. (2) GOLD SPINNING WHEEL CHARMS 

AND A TIE BAR.  
 
199. (3) GOLD CHARMS.  
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200. 14K YELLOW GOLD AND CORAL 
CABOCHON RING.  

 
201. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH AND A 10K CROSS.  
 
202. 14K YELLOW GOLD TANZANITE AND 

DIAMOND RING, PENDANT AND 
EARRING SET WITH CERT.  

 
203. GROUP OF GOLD FILLINGS.  

 
204. 14K RING MOUNTING AND A 14K 

BAND.  
 
205. 18K YELLOW GOLD BAND.  

 
206. VINTAGE DIAMOND ENGAGEMENT 

RING MOUNTED IN 14K WHITE GOLD. 
WITH CERTIFICATE.  

 
207. (2) GOLD CHARMS; 14K & 10K.  

 
208. GOLD CHARM AND A SINGLE 

EARRING.  
 
209. (2) VICTORIAN 9K GOLD BROOCHES  

 
210. FAUX LEATHER BUTTON TUFT SOFA.  

 
211. CIRCA 1930S MARBLE TOP 

MAHOGANY COMMODE CABINET.  
 
212. BOX OF STERLING SILVER 

NECKLACES, CHAINS, PENDANTS, 
RINGS AND BANGLES.  

 
213. BOX OF STERLING SILVER JEWELRY 

INCL. MEXICAN, SIAM BRACELETS, 
BROOCHES, AMETHYST, TURQUOISE.  

 
214. GROUP OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER MODERNIST 
CUFF WITH CARNELIAN AND ONYX 
CABOCHONS, BRACELETS, 
MARCASITE, PERIDOT, CULTURED 
PEARLS.  

 
215. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

GOLD CHAIN LINK BRACELET, 
EARRINGS, MEDALLIONS.  

 
216. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER RINGS, PENDANTS, 

NECKLACES, BRACELET, OPALS, 
PERIDOT, SAPPHIRE.  

 
217. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS, BROOCHES.  
 
218. SWISS LEGEND WRISTWATCH.  

 
219. METROPOLITAN MUSEUM 

WRISTWATCH WITH CRYSTAL 
ACCENTS.  

 
220. MEN'S KENNETH COLE WRISTWATCH.  

 
221. BRACELET WITH TURQUOISE 

CABOCHON, BEADED STERLING 
SILVER NECKLACE AND CHAIN. BY 
RODERICK TEHORIO.  

 
222. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELET, 
BROOCHES, STERLING, AGATE.  

 
223. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. RHINESTONE, STERLING, 
ENAMEL, VINTAGE, MARIAM 
HASKELL.  

 
224. BOX OF VINTAGE JEWELRY INCL. 

BROOCHES, BUCKLES, EARRINGS, 
BRACELETS.  

 
225. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING, RHINESTONE, HEMATITE, 
NECKLACES, EARRINGS, TRIFARI, 
CORO.  

 
226. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING, RHINESTONES, 
RINGS, BRACELETS.  

 
227. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. CARNELIAN, ROSE QUARTZ, 
JADE, BROOCHES, CHARM BRACELET, 
STERLING.  

 
228. BOX OF SOUTHWEST AND OTHER 

BEADED JEWELRY INCL. ONYX, 
MOTHER-OF-PEARL.  

 
229. BOX OF WRISTWATCHES INCL. 

VINTAGE.  
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230. BOX OF ASSTD. BONE JEWELRY INCL. 
CARVED, BEADED, NECKLACES, 
BRACELETS, EARRINGS.  

 
231. BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY.  

 
232. (2) WOODEN GALLEON MODEL SHIPS 

ON STANDS.  
 
233. DANISH TEAK SLIDING DOOR 

SIDEBOARD WITH OPEN BOOKCASE 
UPPER SECTION. CLAUSEN & SON, 
SILKEBORG. MADE IN DENMARK.  

 
234. GROUP OF (5) PRIMITIVE CARVED 

FIGURES.  
 
235. GROUP OF (5) CAST BRONZE TRIBAL 

FIGURES.  
 
236. WORLD WAR II ERA BAYONET WITH 

SCABBARD AND A WALKING STICK / 
POOL CUE.  

 
237. QUARTZ CRYSTAL SPECIMEN.  

 
238. (2) GILT BRONZE BUDDHA FIGURES.  

 
239. VINTAGE ORIENTAL STONE HANDLED 

PAINT BRUSH.  
 
240. CARVED HARD STONE SEATED 

BUDDHA FIGURE ON STAND.  
 
241. BLUE PEKING GLASS BOWL. (APPROX. 

2" TALL, 5.5" WIDE).  
 
242. VINTAGE CARVED ORIENTAL 

BAMBOO BUDDHA FIGURE.  
 
243. ORIENTAL CARVED STONE CENSER 

WITH DRAGON HANDLES AND FINIAL.  
 
244. ORIENTAL PORCELAIN TEAPOT WITH 

SILVER METAL OVERLAY.  
 
245. VINTAGE CARVED ORIENTAL 

BAMBOO LIBATION CUP WITH FLORAL 
AND FRUIT DESIGN.  

 
246. CONTEMPORARY COMPOSITION 

SCULPTURE, MUSTANGS RACING UP 
THE MOUNTAINS.  

 

247. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 
SIDE CHAIRS.  

 
248. MODERNIST SCULPTURE, "FIRST HOUR 

OF LIFE". (APPROX. 29" TALL).  
 
249. MID 20TH C. MARBLE TOP TABLE.  

 
250. CONTEMPORARY WOODEN STORAGE 

BOX / END TABLE.  
 
251. (6) BOXES OF RECORDS.  

 
252. FRAMED PUBLIC AWARENESS POSTER, 

"AVOID THE 13".  
 
253. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
254. CONTEMPORARY DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH ORNATE 
DECORATION.  

 
255. INTERNATIONAL SILVER PLATED 4-PC 

COFFEE AND TEA SET, "CAMILLE" 
WITH AN ASSOCIATED 2-HANDLED 
TRAY.  

 
256. STONE TOP METAL BASE CIRCULAR 

TABLE.  
 
257. MID 20TH C. BRASS CLIPPER SHIP 

MODEL ON AGATE BASE, SIGNED DE 
MATT.  

 
258. NORWEGIAN TEAK LONG BENCH AND 

A RECORD CABINET. BRUKSBO, FOR 
MELLEMSTRANDS. MADE IN NORWAY.  

 
259. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SHOULDER HEAD DOLL. BLUE GLASS 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, KID BODY, MOLDED HANDS 
(ONE MISSING), VINTAGE DRESS. 
(APPROX. 15 1/2" TALL).  

 
260. CAST BRONZE MONKEY FIGURE. 

(APPROX. 9.5" TALL).  
 
261. GROUP OF ASSTD. DOLLS INCL. 

MADAME ALEXANDER, 
CONTEMPORARY  

 
262. (2) MID 20TH C. COMPOSITION DOLLS.  
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263. ARMAND MARSEILLES #390 14/0 
BISQUE SOCKET HEAD DOLL ON 5-
PART COMPOSITION BODY. BLUE 
GLASS STATIONARY EYES, OPEN 
MOUTH. (APPROX. 12" TALL).  

 
264. BOX OF ASSTD. DOLLS AND PUPPETS 

INCL. ARTS AND CRAFTS, 
INTERNATIONAL.  

 
265. SHELF OF ASSTD. COMIC BOOKS.  

 
266. GROUP OF FRAMED ART INCL. GOLD 

LEAF SEASCAPES, SHADOW BOX 
SHELLS. (8).  

 
267. PAIR OF GILT METAL ROCOCO STYLE 

ANDIRONS.  
 
268. CARVED WOOD ARCHITECTURAL 

PEDIMENT.  
 
269. P.J. MENE REPRODUCTION CAST 

BRONZE FIGURE OF A TROTTING 
HORSE. (APPROX. 26.5" X 36").  

 
270. BRONZE COAT OF ARMS 

ARCHITECTURAL PEDIMENT.  
 
271. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

PANEL FLOOR SCREEN WITH APPLIED 
LANDSCAPE DECORATION.  

 
272. (3) MARILYN MONROE DOLL FIGURES.  

 
273. ARMAND MARSEILLES SHOULDER 

HEAD DOLL, IMPRESSED AM 4 DEP 
3200. (APPROX. 22" TALL).  

 
274. KARIN HELLER HAND MADE WEST 

GERMAN DOLL IN ORIGINAL 
CLOTHES. (APPROX. 18" TALL).  

 
275. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. BROWN GLASS 
SLEEP EYES, JOINTED COMPOSITION 
BODY. MARKED ARMAND 
MARSEILLES GERMANY 390 A 11 M. 
(APPROX. 30" TALL).  

 
276. BISQUE SHOULDER HEAD DOLL. DARK 

BROWN STATIONARY EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH. KID BODY, 
PINK LACE DRESS. (APPROX. 22" 
TALL).  

277. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL. 
IMPRESSED HEUBACH MARK. BLUR 
GLASS SLEEP EYES, OPEN MOUTH, 
UPPER TEETH, JOINTED COMPOSITION 
BODY. BLUE DRESS WITH BROWN 
TRIM. (APPROX. 21" TALL).  

 
278. FLAME MAHOGANY SIDE TABLE.  

 
279. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS AND 
(3) LEAVES.  

 
280. SHELF OF CUT GLASS COCKTAIL 

GLASSES. (14).  
 
281. MEAKIN ENGLISH PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
282. GROUP OF FINE CRYSTAL STEMWARE.  

 
283. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CHIPPENDALE STYLE SECRETARY 
CHINA CABINET. (4) BEVELED GLASS 
DOORS TO THE TOP SECTION AND 4-
DOOR BOTTOM SECTION.  

 
284. (2) ORIENTAL BLANC DE CHINE 

BUDDHA AND PAGODA FIGURES.  
 
285. MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON PEDESTAL BASE.  
 
286. ANKER GERMAN MANTEL CLOCK IN 

MAHOGANY AND MIXED WOODS 
CASE.  

 
287. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 4-DRAWER CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND QUEEN 
SIZE BED.  

 
288. STRETCHED CANVAS GOLDEN SABLE 

CHAMPAGNE ADVERTISING PICTURE.  
 
289. ORIENTAL WATERCOLOR, LANDSCAPE 

WITH CHARACTER MARKS UPPER 
RIGHT. (APPROX. 32" X 14").  

 
290. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  

 
291. FRAMED COLOR ENGRAVED MAP OF 

METZ. 19TH C.  
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292. STICKLEY BROS. CO. OAK ARMCHAIR. 
FLAT ARM RESTS, CENTERED CANE 
BACK, BARLEY TWIST LEGS, 
STRETCHER AND SUPPORTS. BURNT-
IN MARK: STICKLEY BROS. CO. GRAND 
RAPIDS. APPLIED MARK: QUAINT 
FURNITURE STICKLEY BROS. CO. 
GRAND RAPIDS MICH. WITH A 
COVERED LOOSE PLANT SEAT WITH A 
PARTIAL TORN STICKLEY PAPER 
LABEL. (APPROX. 39.5" TALL, 25.5" 
WIDE, 20.5" DEEP).  

 
293. CONTEMPORARY PAINTED CURIO 

STAND.  
 
294. (2) SHELVES OF CHILDREN'S BOOKS.  

 
295. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
296. PERSIAN HAMADAN WOOL RUNNER. 

(APPROX. 13' X 3').  
 
297. CARVED ORIENTAL BUDDHA WALL 

SCULPTURE.  
 
298. CONTEMPORARY OAK 5-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, GENTLEMEN'S TALL CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND A KING 
SIZE HEADBOARD.  

 
299. CONTEMPORARY CARVED AND 

PAINTED ROCKING PIG.  
 
300. MODERNIST TABLE LAMP WITH 

GLASS BALL ACCENTS.  
 
301. FRAMED ORIENTAL PORTRAIT, 

ACRYLIC ON VELVET. (APPROX. 15.5" 
X 11.5").  

 
302. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. AMBASSADOR COLLECTION.  
 
303. (2) CONTEMPORARY DECORATIVE 

BUSTS ON STANDS.  
 
304. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'7" X 5'9").  
 
305. FRAMED WATERCOLOR, VIEW OF SAN 

FRANCISCO AND THE BRIDGES. 
(APPROX. 11.5" X 15.5").  

 

306. LARGE DECORATIVE PRINT 
DEPICTING CHERUBS. FRAMED.  

 
307. MID 20TH C. AMERICAN OF 

MARTINSVILLE 6-PC BEDROOM SET; 5-
DRAWER, 2-DOOR DRESSER WITH 
MIRROR, 7-DRAWER TALL CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS, FULL SIZE 
BED AND AN ADDITIONAL 
HEADBOARD.  

 
308. PERSIAN WOOL RUNNER. (APPROX. 

7'8" X 2'8").  
 
309. CONTEMPORARY 2-DRAWER SOFA 

TABLE.  
 
310. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 15' X 

10').  
 
311. SET OF (4) VICTORIAN ROSEWOOD 

FRAMED SIDE CHAIRS. OPEN 
BALLOON BACKS, CABRIOLE LEGS, 
UPHOLSTERED SERPENTINE SEATS.  

 
312. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(APPROX. 6' X 2.5').  
 
313. CUSTOM BUILT OAK WINDOW BENCH.  

 
314. CONTEMPORARY PERSIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 9'3" X 5'10").  
 
315. ORIENTAL WOOL RUG ON CREAM 

FIELD. (APPROX. 13.5' X 9.5').  
 
316. (4) SHELVES OF WOMEN'S CLOTHING 

INCL. WOOL, SILK, CASHMERE.  
 
317. CIRCA 1930S STEAMER TRUNK.  

 
318. GROUP OF ACCENT PILLOWS.  

 
319. SHELF OF ASSTD. LINENS.  

 
320. SHELF OF MEN'S TIES.  

 
321. (2) CASES OF JEWELRY BOXES.  

 
322. COLLECTION OF LIQUOR DECANTERS 

AND FLASKS.  
 
323. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

MODEL SHIPS, CABLE CAR FIGURES  
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324. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 
PORCELAIN.  

 
325. SHELF OF BLACKAMOOR FIGURES; 

JAZZ PLAYERS.  
 
326. SHELF OF HUMMEL PLATES IN BOXES.  

 
327. SHELF OF DECORATIVE TABLEWARE 

AND KNICK KNACKS INCL. BRONZE 
WHALE BY S. NELLE.  

 
328. SHELF OF ASSTD. VINTAGE GAMES, 

WOOD BURNING KIT AND ASSTD. 
BOOKENDS.  

 
329. GROUP OF PORCELAIN FIGURAL 

DECANTERS.  
 
330. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL POTTERY 

FIGURES. (APPROX. 10).  
 
331. GROUP OF MINIATURE REGIMENTAL 

SOLDIER FIGURES.  
 
332. GERMAN CERAMIC PUNCH BOWL AND 

CUPS.  
 
333. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

COW CREAMERS AND TABLEWARE.  
 
334. SHELF OF DOLLS INCL. MADAME 

ALEXANDER.  
 
335. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. PLATTERS, TEA SET, 
PITCHERS AND A SHEFFIELD 
BAKELITE HANDLED CARVING SET.  

 
336. PAIR OF ORIENTAL FU DOGS AND 2 

MASKS.  
 
337. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL, FRENCH.  
 
338. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS 

AND LACQUERWARE.  
 
339. (10) MODEL CARS IN BOXES INCL. 

CORGI, SIGNATURE MODELS.  
 
340. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. ART GLASS LIDDED EGG DISH, 
PAPERWEIGHTS, BACCARAT BIRDS.  

 

341. SHELF OF ASSTD. BUST FIGURES. 
(APPROX. 15).  

 
342. SET OF (12) SYRACUSE PORCELAIN 

DINNER PLATES AND A GRAVY BOAT.  
 
343. (14) DIE CAST MODEL GAS PUMPS. 

MOSTLY GEAR BOX.  
 
344. SHELF OF PORCELAIN SOLDIER 

FIGURES. (5).  
 
345. GROUP OF BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE PLATES AND TRAYS.  
 
346. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. CAST 

IRON DOG DOOR STOP, METRONOME.  
 
347. SHELF OF ASSTD. FIGURINES INCL. 

COPPER, BRASS, PAPIER MACHE.  
 
348. SHELF OF FINE CRYSTAL INCL. 

GALWAY.  
 
349. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 

(APPROX. 24).  
 
350. (6) VINTAGE CAR MODEL KITS IN 

BOXES.  
 
351. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL. 

MURANO STYLE FISH VASE, ART 
GLASS BOWL, VASES.  

 
352. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS 

INCL. CLOISONNE VASES, STONE 
FIGURES.  

 
353. (3) DIE CAST VINTAGE AIRPLANE 

MODEL METAL BANKS IN BOXES.  
 
354. SHELF OF DECORATIVE FIGURES. 

(APPROX. 35).  
 
355. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. TEAPOTS, ROYAL DOULTON 
CHARACTER JUGS, CUPS, SAUCERS, 
VASES, PLATES.  

 
356. SHELF OF SILVER PLATE, METALWARE 

AND NATIVITY FIGURES  
 
357. SHELF OF WHITE COMPOSITION BUST 

FIGURES. (8).  
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358. SHELF OF ASSTD. METALWARE INCL. 
FIGURES, BOXES, SAMPLE STOVES.  

 
359. SHELF OF COLLECTIBLES, INDIAN 

POTTERY FIGURES AND ORIENTAL 
TEAPOTS. (2 YIXING ZISHA CLAY 
POTS).  

 
360. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL CARS 

IN BOXES. (APPROX. 14).  
 
361. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ORIENTAL PLANT, TILES, FIGURES.  
 
362. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

RUSSIAN BOXES, BUILDING, STONE 
PLANT, FIGURES.  

 
363. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY VASES, TEACUPS, PLATES 
AND LIDDED DISHES.  

 
364. SHELF OF DECORATIVE FIGURES AND 

VASES.  
 
365. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND A 

SAMURAI OUTFIT. (6).  
 
366. SHELF OF ASSTD. INTERNATIONAL 

FIGURES. (APPROX. 30).  
 
367. GROUP OF (4) KNIGHT FIGURES.  

 
368. SHELF OF ORIENTAL CARVED HARD 

STONE ORNAMENTS.  
 
369. SHELF OF COLLECTIBLES, TOYS, 

POCKET KNIVES, CLOCK, MARBLES 
AND FIGURES.  

 
370. SHELF OF FLATWARE, SILVER PLATED 

TRAYS, LIDDED DISHES AND A DANSK 
ENAMEL DUTCH OVEN.  

 
371. GROUP OF CAPODIMONTE COFFEE 

POTS AND A CENTERPIECE BOWL.  
 
372. SHELF OF HUMMELS, ROYAL 

DOULTON FIGURES, TANG HORSES 
AND FINE PORCELAIN.  

 
373. SHELF OF ORIENTAL AND 

INTERNATIONAL FIGURES. (APPROX. 
40).  

 

374. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 
MURANO CLOWN FIGURE, LIDDED 
URN AND A DECANTER.  

 
375. SHELF OF KNICK KNACKS, HAND 

FANS, FIGURES AND LIGHTING 
FRAMES.  

 
376. SHELF OF MID 20TH C. DOLLS.  

 
377. SHELF OF ASSTD. COPPER AND 

METALWARE.  
 
378. SHELF OF CONTEMPORARY VASES 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
379. SHELF OF CONTINENTAL FIGURES 

AND A BISCUIT JAR.  
 
380. SHELF OF FINE CHINA.  

 
381. SHELF OF ORIENTAL FIGURES. (9).  

 
382. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR DOLLS.  

 
383. GROUP OF ART POTTERY INCL. VASES 

AND CHARGER.  
 
384. SHELF OF VINTAGE AND COLLECTOR 

DOLLS AND A WICKER DOLL BUGGY.  
 
385. SHELF OF COLLECTIBLE DECANTERS.  

 
386. SHELF OF INTERNATIONAL DOLLS 

INCL. RUSSIAN.  
 
387. SHELF OF KNICK KNACKS AND A 

DOLL.  
 
388. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
389. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
390. SHELF OF BLUE AND WHITE POTTERY 

ITEMS.  
 
391. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

KACHINA DOLL, LACQUER TRAYS, 
BUTTONS, NUT CRACKERS.  

 
392. (3) SHELVES OF VINTAGE PURSES, 

SHOES AND HATS.  
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393. SHELF OF BACK PACKS, SHOULDER 
BAGS AND VALISE.  

 
394. GLASS TOP COFFEE TABLE WITH 

VINTAGE MODEL CAR BASE.  
 
395. (7) PAIRS OF LADIES' GOLF SHOES.  

 
396. (3) SHELVES OF VINTAGE CLOTHING.  

 
397. TAJ MAHAL BIRD CAGE ON STAND.  

 
398. ROLLING WAGON STYLE TABLE.  

 
399. VINTAGE COPPER AND BRASS LARGE 

PLANTER.  
 
400. FIRMAN LEISURE TEAK FOLDING 

TABLE AND (2) CHAIRS.  
 
401. (2) FLOOR STANDING BUTLER 

FIGURES. (SLIGHT DAMAGE).  
 
402. (2) SHELVES OF WOMEN'S VINTAGE 

CLOTHING.  
 
403. (8) ROLLS OF SCROLL PAPER.  

 
404. (3) FLOOR STANDING BUTLER 

STATUES.  
 
405. (3) CASES OF JEWELRY BOXES.  

 
406. SHELF OF CLOTHING INCL. ROLLING 

STONES T-SHIRTS.  
 
407. SHELF OF VINTAGE MEMORABILIA 

INCL. COAT OF ARMS, SLED, MILK CAN 
AND LOG HOLDER.  

 
408. SHELF OF VINTAGE CLOTHING.  

 
409. SHELF OF ROLLING STONES T-SHIRTS.  

 
410. SHELF OF ASSTD. VINTAGE CLOTHING.  

 
411. GROUP OF EMBROIDERED TABLE 

CLOTHS.  
 
412. FLOOR STANDING GLOBE.  

 
413. LARGE SCALE WOODEN STEAM 

ENGINE ON TRACKS.  
 

414. MARTHA WASHINGTON STYLE 
SEWING CHEST.  

 
415. (5) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  

 
416. (3) RUSTIC STYLE NESTING TABLES.  

 
417. MID 20TH C. LANE SIDE TABLE.  

 
418. SHELF OF JEWELRY STORE DISPLAY 

ITEMS.  
 
419. (2) SHELVES OF WOMEN'S CLOTHING.  

 
420. GROUP OF L'ECLAT DE VERRE ART 

TRANSPORT BAGS. (APPROX. 43).  
 
421. (3) LEATHER JACKETS. MADE IN 

SPAIN.  
 
422. PAIR OF SWIVEL COUNTER CHAIRS 

WITH A PAIR OF STOOLS.  
 
423. CARVED MAHOGANY WALL MIRROR.  

 
424. BIRDS EYE 3-TIER PEDESTAL TABLE.  

 
425. UPHOLSTERED BENCH.  

 
426. MAHOGANY 9-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
427. GILT AND GLASS FISH BOWL WITH 

ASSTD. MARBLES.  
 
428. CONTEMPORARY BAR UNIT.  

 
429. BURL WOOD SINGLE DRAWER 

OCCASIONAL TABLE AND AN OVAL 
WHITE PAINTED OCCASIONAL TABLE.  

 
430. UPHOLSTERED SETTEE.  

 
431. GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  

 
432. ORIENTAL DEEP PILE WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
433. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE. 

"DORMANT TREE".  
 
434. BIRCH WOOD 11-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR.  
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435. URN FORM POTTERY VASE ON STAND. 
(APPROX. 50" TALL).  

 
436. ORIENTAL RUG. WOOL PILE ON 

COTTON FOUNDATION. MEDALLION 
IN LOZENGE MOTIF ON RED GROUND 
WITH BEIGE SPANDRELS. (APPROX. 
3'10" X 2'6").  

 
437. CYLINDRICAL GLASS DISPLAY 

CABINET.  
 
438. PAIR OF UPHOLSTERED HORSE SHOE 

BACK CHAIRS WITH LION HEAD 
DECORATION.  

 
439. METAL BULL SCULPTURE. (APPROX. 

15" X 33").  
 
440. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND (2) MATCHING END 
TABLES.  

 
441. OVAL WALL MIRROR.  

 
442. 3-COLUMN FLOOR LAMP.  

 
443. COMPOSITE CLASSICAL FORM WALL 

PLAQUE. (APPROX. 66" X 66").  
 
444. PROVINCIAL STYLE NEEDLEPOINT 

STOOL.  
 
445. GERMAN MAHOGANY CASE MANTEL 

CLOCK.  
 
446. FAUX MARBLE CONSOLE TABLE.  

 
447. CONTEMPORARY DECORATIVE BUST / 

PLANT STAND.  
 
448. (2) UPHOLSTERED HORSE SHOE BACK 

ARMCHAIRS.  
 
449. DEMI LUNE MARBLE WALL SHELF 

AND AN OVAL MIRROR.  
 
450. (2) TABLE LAMPS.  

 
451. MID 20TH C. LANE 3-PC BEDROOM SET; 

6-DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 5-
DRAWER TALL CHEST AND A SINGLE 
DRAWER NIGHTSTAND.  

 
452. (2) TABLE LAMPS.  

453. (2) DECORATIVE SIGNED AND 
NUMBERED PRINTS.  

 
454. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES (CHERRY FINISH) AND A 
MARQUETRY TELEPHONE TABLE.  

 
455. PAIR OF BUTLER STYLE COFFEE 

TABLES.  
 
456. LEATHER UPHOLSTERED LOVESEAT 

AND AN ARMCHAIR.  
 
457. SQUARE FAUX MARBLE END TABLE.  

 
458. CIRCULAR FAUX MARBLE END TABLE.  

 
459. COMPOSITE BUST OF A YOUNG BOY. 

(APPROX. 15" TALL).  
 
460. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

CIRCULAR TABLE.  
 
461. LEATHER UPHOLSTERED SOFA.  

 
462. CERAMIC FIGURAL PLANTER. 

(APPROX. 33" TALL).  
 
463. CERAMIC PLANTER STAND WITH 

GLASS TOP.  
 
464. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
465. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 

SKULL AND SERPENT MOTIF IN GOLD 
AND SILVER COLORS. (OVERALL: 
APPROX. 52").  

 
466. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 

COILED SNAKE HILT. (OVERALL: 
APPROX. 54").  

 
467. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 

SKULL AND SERPENT MOTIF IN 
BRONZE TONE FINISH. (OVERALL: 
APPROX. 52").  

 
468. MAUSER 1891 ARGENTINE BOLT 

ACTION RIFLE WITH WEAVER 
DETACHABLE SCOPE. CAL: 7.65mm, 
SERIAL #: C7279. (29" BARREL).  
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469. J.C. HIGGINS MODEL 41 BOLT ACTION 
RIFLE. CAL: .22, SERIAL #10319770. (22" 
BARREL).  

 
470. BROWNING AUTO-5 (AMERICAN 

BROWNING) 12 GAUGE SEMI 
AUTOMATIC SHOTGUN WITH POWER 
PAC SHORT ANGLE CHOKE. SERIAL #: 
B28825. (23" BARREL).  

 
471. SMITH & WESSON MODEL 10 DOUBLE 

ACTION 6-SHOT REVOLVER. WITH 
BOX. CAL: .38 SPL, SERIAL #: C536399. 
(BLACK, 2" BARREL).  

 
472. (2) JAPANESE KATANA BLADES AND 

(2) WAKIZASHI BLADES.  
 
473. (3) CONTEMPORARY DECORATIVE 

SHORT SWORDS IN SHEATHS.  
 
474. GAMO WHISPER FUSION 0.177 CAL AIR 

RIFLE (1400 FPS) WITH HARD CASE.  
 
475. FRENCH BAYONET WITH SCABBARD. 

MARKED MRE. D'ARMES DE ST. 
ETIENNE 1878. (BLADE: 20 1/2", 
OVERALL: 25 1/2").  

 
476. SIG SAUER P226-S X-FIVE .177 CAL CO2 

PISTOL IN BOX.  
 
477. WALTHER CP SPORT .177 CAL CO2 

PISTOL. (#J072775658).  
 
478. SEMI AUTO BB RIFLE. (DAMAGED).  

 
479. WALTHER CP SPORT .177 CAL CO2 

PISTOL. (#J063318130).  
 
480. NORITAKE FLORAL PATTERN DINNER 

SERVICE.  
 
481. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  

 
482. UPHOLSTERED 8 FT. SOFA WITH 

ACCENT PILLOWS.  
 
483. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
484. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS. (5).  
 
485. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  

486. VINTAGE PAINTED, CHILD'S SPINDLE 
BACK ROCKER.  

 
487. HITCHCOCK STYLE ARMCHAIR WITH 

BROWN UNIVERSITY LOGO.  
 
488. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  
 
489. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
490. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
491. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
492. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
493. PAIR OF RATCHET FLOOR LAMPS.  

 
494. (2) LALIQUE CRYSTAL ROOSTER 

FIGURES (ONE CHIPPED), ROOSTER 
AND HEN GLASS FIGURES.  

 
495. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  

 
496. ORIENTAL SILVER METAL 

SCULPTURE, CRANES ON A TREE, ON A 
STAND. (APPROX. 7" X 10" OVERALL).  

 
497. ORIENTAL RED LACQUER VASE.  

 
498. (2) ORIENTAL CARVED HARD STONE 

FU LION FIGURES ON STAND.  
 
499. ARTS AND CRAFTS LIDDED COPPER 

BOX AND A RUFFLE RIM BOWL.  
 
500. FRAMED, LIGHTED WALL HANGING, 

"MINIATURE SCENE" WITH CUPS, 
VASES, PITCHERS IN WINDOWS.  

 
501. (2) SALVATORE FERRAGAMO EAU DU 

TOILETTE SPRAYS. (SEALED).  
 
502. (11) DEMI TASSE CUPS AND SAUCERS, 

MADE IN PORTUGAL.  
 
503. VINTAGE CHINESE ENAMELED CRUMB 

BOX.  
 
504. VICTORIAN HAND PAINTED BRISTOL 

STYLE GLASS VASE DEPICTING GIRL 
WITH STRAW BUNDLE AND DOVES. 
(APPROX. 12" TALL).  
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505. PAIR OF GILT BOOKENDS "TUG OF 
WAR" AND A MECHANICAL BANK.  

 
506. CHINESE CERAMIC DISH. UNDER 

GLAZE BLUE RUYI EXTERIOR BORDER, 
CARP IN SEA GRASS WITH FOLIATE 
BORDER. (APPROX. 14 1/2" DIA).  

 
507. PAIR OF GERMAN PORCELAIN 

FIGURES, BOY AND A GIRL. (APPROX. 7 
1/2" TALL).  

 
508. GROUP OF KOSTA BODA CUT 

CRYSTAL PLATES AND BOWLS.  
 
509. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

BOWL. (APPROX. 9 1/4" DIA).  
 
510. ITALIAN STYLE HAND PAINTED 

LIDDED URN. (APPROX. 25" TALL)  
 
511. SILVER PLATED TROPHY TEAPOT, CUP 

AND 2 COPPER VASES.  
 
512. FISH KNIFE AND FORK SET WITH 

CASKET. (12 PCS).  
 
513. (2) FRAMED SETS OF 1988 OLYMPICS 

CLOISONNE COLLECTOR'S PINS. U.S. 
OLYMPIC COMMITTEE AND U.S. 
OLYMPIC TEAM MASCOTS OF THE 
XXIVTH OLYMPIAD GAMES, SEOUL 
1988. LIMITED EDITION CLASSICS. 
SERIES 1-A & 1-B. #01542 0F 30000.  

 
514. PAIR OF HAND PAINTED PORCELAIN 

VASES MARKED "LIMOGES CHINA". 
(APPROX. 17.5" TALL).  

 
515. COLLECTION OF FRAMED PHOTOS 

AND FASHION PRINTS.  
 
516. CUT GLASS 10-LIGHT CHANDELIER. 

20TH C. TWO TIERS WITH TEN VOLUTE 
BRANCHES, GLASS C-SCROLLS, DROP 
PENDANTS AND CRYSTAL GARLANDS. 
(APPROX. 60" X 32").  

 
517. PEDESTAL DINING TABLE WITH 1 

LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
518. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 PCS).  
 

519. FRENCH PROVINCIAL STYLE PAINTED 
4-PC PARLOR SET; SETTEE, ARMCHAIR 
AND 2 SIDE CHAIRS. CANE BACK AND 
SEAT WITH CUSHIONS.  

 
520. CONTEMPORARY MAHOGANY 

PEDESTAL DRUM TABLE.  
 
521. CONTEMPORARY MAHOGANY VALET 

AND AN OVAL FOLD OVER TABLE.  
 
522. CONTEMPORARY CHERRY CORNER 

CABINET.  
 
523. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
524. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. DECANTERS, 
BOWLS, VASES, STEMWARE.  

 
525. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
526. SHELF OF COLORED STEMWARE AND 

PLATES.  
 
527. SHELF OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

CHINA.  
 
528. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

PRINTS. (5).  
 
529. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES 

INCL. DIE CAST, HOT WHEELS.  
 
530. SHELF OF FINE GLASSWARE, SHOT 

GLASS COLLECTION, DECANTER AND 
A BOWL.  

 
531. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

WATERCOLOR, OIL ON CANVAS. (5)  
 
532. GROUP OF MODEL CARS AND TRUCKS 

INCL. MATCHBOX.  
 
533. SHELF OF ART GLASS, MURANO BOWL 

AND HANDLED BASKETS.  
 
534. SHELF OF COLLECTIBLES, SNOW 

GLOBE AND CANDLE HOLDERS.  
 
535. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK INCL. 

SILK, SOFT STONE, TILE, 1/4 SCREEN. 
(15).  
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536. GROUP OF MODEL CARS AND TRUCKS 
IN BOXES. (APPROX. 22).  

 
537. SHELF OF ASSTD. INTERNATIONAL 

DOLLS. (APPROX. 16).  
 
538. SHELF OF FINE ART GLASS ITEMS 

INCL. WATERFORD, TIFFANY & CO. 
AND OTHERS.  

 
539. GROUP OF ARTWORK. (4).  

 
540. SHELF OF ASSTD. BUSTS AND 

FIGURES. (11).  
 
541. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATE INCL. 

CHAFING DISHES, TRAYS.  
 
542. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LIDDED BOXES, ORIENTAL SHOE 
FORM ASHTRAYS, SATSUMA VASE.  

 
543. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 12).  
 
544. SHELF OF CRYSTAL ITEMS INCL. CUT 

CRYSTAL PITCHER AND BOWL, BOXED 
CANDLESTICKS.  

 
545. SHELF OF DOLLS, COLLECTOR PLATES 

AND A VASE.  
 
546. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

ITEMS.  
 
547. (4) FRAMED OILS ON CANVAS, 

LANDSCAPES AND SEASCAPE.  
 
548. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES INCL. MATCHBOX. (APPROX. 
16).  

 
549. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURES INCL. MUSIC BOX.  
 
550. SHELF OF ASSTD. TERRA COTTA 

FIGURES AND PLAQUES. (APPROX. 21).  
 
551. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 9).  
 
552. SHELF OF BOXED ITEMS INCL. 

POTTERY BARN, ANNIVERSARY 
CLOCK.  

 

553. SHELF OF INTERNATIONAL DOLLS. 
(APPROX. 27).  

 
554. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 

WARE AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
555. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 14).  
 
556. WHITE METAL FULL SIZE HEAD 

BOARD.  
 
557. MAPLE FULL SIZE METAL BED.  

 
558. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 16' X 

10').  
 
559. EASTLAKE STYLE BED.  

 
560. TWIN HEAD AND FOOTBOARD.  

 
561. TUFENKIAN WOOL RUG. GEOMETRIC 

PATTERN. (APPROX. 14' X 10').  
 
562. QUEEN SIZE HEADBOARD.  

 
563. CANE BACK QUEEN SIZE HEADBOARD.  

 
564. PAIR OF CUSTOM UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS BY RAFAEL INTERIORS.  
 
565. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE WITH 

MAP DESIGN ON METAL BASE.  
 
566. PERSIAN HAMADAN RUG. (APPROX 

12.5' X 9.5').  
 
567. CIRCA 1940S MAHOGANY PIE CRUST 

TOP TABLE.  
 
568. GLASS TOP END TABLE ON MARBLE 

BASE.  
 
569. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
570. ORIENTAL HAND DECORATED OVI 

FORM VASE. (APPROX. 14" TALL, 12" 
DIA).  

 
571. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE AND 

A SIDE TABLE.  
 
572. (2) ROSE COLORED CRACKLE GLAZE 

TABLE LAMPS.  
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573. UPHOLSTERED LOVESEAT BY 
SCHNADIG FURNITURE.  

 
574. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIRS WITH HORSE HEAD HAND 
RESTS.  

 
575. (6) BOXES OF RECORDS.  

 
576. EPIPHONE ELECTRIC BASS GUITAR IN 

BOX.  
 
577. GROUP OF EPHEMERA INCL. CIRCA 

1950S PLAYBOY MAGAZINES.  
 
578. BOX OF RECORDS.  

 
579. BANG & OLUFSEN BEOSYSTEM 2500 

WITH A PAIR OF TYPE 6203 SPEAKERS.  
 
580. HILTI PR15 ROTATING LASER LEVEL 

WITH CASE, TRIPOD AND SURVEY 
STICK.  

 
581. BOSE LIFESTYLE MUSIC SYSTEM WITH 

ACOUSTIMASS 30 SERIES II MODULE 
AND (3) SATELLITE SPEAKERS.  

 
582. EPIPHONE GIBSON SPECIAL MODEL 6-

STRING ELECTRIC GUITAR.  
 
583. PAIR OF KLH MODEL 33 STEREO 

SPEAKERS.  
 
584. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
585. PAIR OF VICTORIAN CHAIRS WITH RED 

LEATHER UPHOLSTERED SEATS.  
 
586. PAIR OF RAYBAN "NEW WAYFARER" 

SUNGLASSES WITH CASE.  
 
587. SONY HANDYCAM 5.3 MP VIDEO 

RECORDER. (HDR-CX210).  
 
588. APPLE IPHONE A1349. 8GB.  

 
589. BOSE NOISE CANCELING 

HEADPHONES AND A MINO HD 
RECORDER.  

 
590. SAMSUNG DIGITAL CAMERA 800-X 

ZOOM. (MODEL SCD23).  
 

591. NINTENDO GAMEBOY WITH GUITAR 
HERO ACCESSORY.  

 
592. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BEADED NECKLACES, EARRINGS, 
RHINESTONES, WRISTWATCH.  

 
593. BOX OF COSTUME JEWELRY.  

 
594. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
595. ASUS NEXUS 7 TABLET IN BOX. 

(MODEL ME370T).  
 
596. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  

 
597. (2) IPOD NANO PLAYERS. A1320. 

(BLACK AND GREEN).  
 
598. ROTARY AQUASPEED AND INVICTA 

SIGNATURE COLLECTION 7044 
WRISTWATCHES.  

 
599. (2) GARMIN STREET PILOT GPS 

DEVICES. (C330 & C550).  
 
600. REPLICA 50 DOLLAR TOKEN AND (7) 

COPPER PRESIDENTIAL TOKENS  
 
601. (2) DIGITAL CAMERAS.  

 
602. 1986 U.S. COIN PROOF SET AND (3) 1987 

DENVER MINT SETS.  
 
603. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
604. (2) CITIZEN WRISTWATCHES.  

 
605. (2) MEN'S FLEUR DE LIS RINGS.  

 
606. GRUEN MEN'S WRISTWATCH. 192-

FE7224, GR1754.  
 
607. CANON AND POLAROID DIGITAL 

CAMERAS.  
 
608. PENTAX AND KODAK DIGITAL 

CAMERAS.  
 
609. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.  

 
610. TRASER MEN'S WRISTWATCH.  
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611. CRAIG 7" PORTABLE DVD PLAYER 
WITH DISPLAY. (CTV1703).  

 
612. SONY HANDYCAM AND A BRICA 

VIDEO CAM.  
 
613. SONY PORTABLE READER, RADAR 

DETECTOR, CARD READER AND AN 
ADAPTER.  

 
614. GROUP OF YAMAHA STEREO 

COMPONENTS AND PAIR OF 
SPEAKERS.  

 
615. SONY STR-6036 RECEIVER, FISHER 

MC25 STEREO AND A PAIR OF 
REALISTIC SPEAKERS.  

 
616. DISH VIP 922 DUO DVR.  

 
617. PLAYSTATION 3 GAME CONSOLE.  

 
618. (2) PANASONIC 20" LCD TVS.  

 
619. CANON PIXMA MP560 ALL IN ONE 

PRINTER.  
 
620. (2) CAR AUDIO AMPLIFIERS. (1000 & 

500 WATT).  
 
621. (5) SANSUI STEREO COMPONENTS 

INCL. AU-D77X RECEIVER, PL-51 
TURNTABLE (NO COVER), TU-S77X, SE-
77 AND D-W9.  

 
622. XTRASUN 400W SODIUM LIGHT 240V 

BALLAST.  
 
623. PAIR OF INFINITY 6KAPPA STEREO 

SPEAKERS.  
 
624. BUSLINK PT420 LCD MONITOR.  

 
625. CRATE K40XL AMPLIFIER, OPTIMUS 

PRO SERIES SPEAKER, MICROPHONE 
AND STAND.  

 
626. WESTINGHOUSE 50" HDTV. 

(DWM50F3G1).  
 
627. GROUP OF ASSTD. FLATWARE IN 

CASKET.  
 
628. GROUP OF CAMERAS AND 

BINOCULARS INCL. OLYMPUS OM10.  

629. BINOCULARS, OPERA GLASSES, 
SUNGLASSES AND A FOUNTAIN PEN.  

 
630. KONICA TC SLR AND RICOH XR-X3PF 

CAMERAS AND LENSES.  
 
631. GROUP OF POLISHED NATURAL 

SPECIMEN BOOKENDS AND AGATE 
COASTERS.  

 
632. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
633. NEOLA 2S CAMERA WITH CASE. 

(#66358).  
 
634. GROUP OF FISHING REELS AND 

TACKLE.  
 
635. HARLEY DAVIDSON MOTORCYCLE 

HELMET AND A DELTRAN BATTERY 
TENDER.  

 
636. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
637. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND MATCHING SIDE TABLE 
WITH METAL FRAMES.  

 
638. BASSETT FURNITURE, UPHOLSTERED 

WING BACK ARMCHAIR.  
 
639. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 
640. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
641. SHELF OF BOOKS.  

 
642. SHELF OF BOOKS.  

 
643. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
644. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
645. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
646. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
647. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
648. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
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649. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
650. PEDESTAL GLASS TOP TABLE.  

 
651. CARVED ORIENTAL RED LACQUERED 

FRAMED MIRROR.  
 
652. PINE 2-DOOR CABINET.  

 
653. GILT FRAMED NEEDLEPOINT 

TAPESTRY, DECORATIVE PRINT AND A 
DECORATIVE CLOCK.  

 
654. GROUP OF BEDDING AND A RUG INCL. 

(2) LUMBAR SUPPORT PILLOWS.  
 
655. (3) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS  

 
656. TALL BACK UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
657. PAIR OF CIRCA 1940S SIDE TABLES 

WITH LEATHER INSET.  
 
658. MID 20TH C. ORNATE FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
659. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(11).  
 
660. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
661. CIRCA 1940S ROCKING CHAIR.  

 
662. CIRCA 1930S COUNTRY PINE CABINET.  

 
663. CIRCA 1940S CARVED BACK DINING 

CHAIR.  
 
664. (2) TABLE LAMPS.  

 
665. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

SCREEN WITH BAMBOO AND 
SPARROW DECORATION.  

 
666. PAIR OF CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
 
667. CONTEMPORARY 5-PC BEDROOM SET; 

DRESSER WITH MIRROR, TALL CHEST, 
(2) ARMOIRES AND A BED WITH 
OVERHEAD LIGHTS AND MIRRORED 
BACK.  

 

668. (4) FRAMED AMERICAN REVOLUTION 
BICENTENNIAL PRINTS.  

 
669. MAPLE KITCHEN HUTCH.  

 
670. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
671. SANGO "FLORENTINE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
672. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
673. PAIR OF MAHOGANY SIDE CHAIRS.  

 
674. (3) VINTAGE FUR COATS.  

 
675. BRIGHTON YOUNG UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
676. PAIR OF PLASTER COLUMNS. (APPROX. 

88" TALL).  
 
677. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
678. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

GLASS TOP COFFEE TABLE AND A 
SIDE TABLE.  

 
679. PERSIAN HAND KNOTTED CARPET, 

WOOL PILE ON COTTON FOUNDATION 
GREY / BEIGE FIELD WITH OVERALL 
INDIGO, SLATE BLUE AND ROSE, 
MEANDERING VINE MOTIF. MID 20TH 
C. (APPROX. 17' X 12'7").  

 
680. CIRCA 1930S GILT FRAMED AND 

UPHOLSTERED PARLOR SUITE; 
SETTEE, PAIR OF ARMCHAIRS AND A 
PAIR OF SIDE CHAIRS.  

 
681. GILT FRAMED MIRROR WITH EAGLE 

CREST.  
 
682. TEAK 4-DRAWER TABLE TOP VANITY 

WITH TRIPTYCH MIRROR.  
 
683. FRENCH DEPOSE FEMALE FIGURE. 

(APPROX. 22" TALL).  
 
684. (4) CONTEMPORARY METAL LAMPS.  
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685. CIRCA 1930S GLASS FRONT AND SIDE 
CHINA CABINET.  

 
686. DOLOMITE ROLLING WALKER.  

 
687. ORIENTAL BEIGE AND BLUE WOOL 

RUG. (APPROX. 6' X 3.5').  
 
688. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
689. CIRCA 1930S OAK COFFEE TABLE.  

 
690. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS.  

 
691. CONTEMPORARY 6-DRAWER CHEST 

AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.  
 
692. PAINTED FREE STANDING TRIPTYCH 

VANITY MIRROR.  
 
693. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
694. WEDGWOOD EDME AND ETRURIA 

"STRATFORD" PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
695. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  

 
696. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  

 
697. CIRCA 1940S CIRCULAR COFFEE 

TABLE WITH LEATHER INSET.  
 
698. (4) SMALL ORIENTAL RUGS WITH 

DRAGON DESIGN.  
 
699. MARBLE TOP VANITY CHEST WITH 

MIRROR.  
 
700. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
701. PAINTED RATTAN 4-PC BEDROOM SET; 

DESK, CHAIR, OTTOMAN AND 
HEADBOARD.  

 
702. SPANISH STYLE CARVED PINE 4-DOOR 

CABINET.  
 
703. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR LAMP.  

 
704. DENBY ENGLISH STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 

705. PINE DINING TABLE WITH 6 CHAIRS 
AND 1 LEAF.  

 
706. CANOPY QUEEN BED WITH BARLEY 

TWIST SUPPORTS.  
 
707. (2) ORIENTAL PRINTS, SIGNED.  

 
708. ORIENTAL PORCELAIN VASE ON 

STAND. (APPROX. 31.5" TALL).  
 
709. (2) TABLE LAMPS.  

 
710. THOMASVILLE 9-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
711. GILT FRAMED DECORATIVE MIRROR.  

 
712. GILT METAL FLOOR LAMP WITH 

STAINED GLASS SHADE.  
 
713. CHINESE STONE WARE VASE. LOTUS 

RIM AROUND THE MOUTH, 2 SMALL 
DRAGONS ON THE BODY. (APPROX. 10 
1/2" TALL).  

 
714. MID 20TH C. SCHATZ ANNIVERSARY 

CLOCK.  
 
715. (10) MIKASA CRYSTAL GOBLETS. 

"FRENCH COUNTRYSIDE".  
 
716. COLLECTION OF BAUER POTTERY 

DISHES.  
 
717. COLLECTION OF FINE PORCELAIN 

TEACUPS AND SAUCERS.  
 
718. GROUP OF ETCHED GLASSWARE.  

 
719. "AMERICAN GREETINGS" PORCELAIN 

COFFEE SET.  
 
720. GROUP OF ROYAL TARA IRISH 

PORCELAIN TEAPOT, CUPS AND 
SAUCERS, BOWLS, TRAY AND ASSTD. 
CHINA.  

 
721. WHITE UPHOLSTERED LOVESEAT AND 

OTTOMAN.  
 
722. PERSIAN SAROUK RUG. (APPROX. 4' X 

3').  
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723. GILT AND BEVELED GLASS MIRROR 
WITH FOLIATE CREST.  

 
724. RAILROAD LANTERN FORM TABLE 

LAMP.  
 
725. CIRCA 1920S OAK ROLL TOP DESK.  

 
726. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
727. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 10' X 7').  
 
728. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
729. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. (2) MODEL 
SHIPS IN BOXES, BURLWOOD WALL 
SCULPTURE.  

 
730. PARTIAL DINNER SERVICE AND 

ASSTD. CHINA.  
 
731. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. FRANCISCAN WARE.  
 
732. GROUP OF STEMWARE AND GLASS 

PLATES.  
 
733. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. CUT CRYSTAL VASES, BOWLS 
AND ASSTD. STEMWARE.  

 
734. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
735. GROUP OF VINTAGE BARBIES, CASES, 

CLOTHES, 1964 GI JOE AND OTHERS.  
 
736. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BOOKENDS, ORIENTAL FIGURE.  
 
737. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE ITEMS, COBALT DISHES 
AND STEMWARE.  

 
738. SHELF OF VINTAGE TOYS, METAL 

TRUCKS AND FIGURES.  
 
739. SHELF OF ASSTD. CAMPING GEAR, 

FISHING POLE AND HARNESS.  
 
740. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 

741. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 
ITALIAN ARTICHOKE PLATES, 
ORIENTAL BOWLS.  

 
742. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
743. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

METAL WALL SCULPTURE, 
MICROSCOPE, EGG SCALE.  

 
744. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
745. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PLATTERS, 
SERVING DISH, BOWLS. (APPROX. 19 
PCS).  

 
746. SHELF OF FINE CRYSTAL GLASSWARE 

AND STEMWARE.  
 
747. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
748. SHELF OF CLOCKS, PICTURE FRAMES 

AND VANITY MIRRORS.  
 
749. LARGE SHELF OF TOYS AND 

COLLECTIBLES.  
 
750. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE DUCK DECOYS, BEER 
STEINS.  

 
751. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
752. NO LOT.  

 
753. COLLECTION OF VINTAGE MR. 

PEANUT BANKS, LIGHT BLUE AND 
BEIGE.  

 
754. SHELF OF ASSTD. DOLLS AND 

FIGURES.  
 
755. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY.  
 
756. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
757. SHELF OF VINTAGE DOLLS INCL. 

PATSY ANN, GERMAN BISQUE HEAD.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 21, 2015 

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

 

24

758. SHELF OF AUTOMOTIVE PARTS INCL. 
CARBURETOR, HEAD LIGHTS.  

 
759. AMERICAN ATELIER EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
"ORNAMENTISH".  

 
760. SHELF OF BOTANICAL PRINTS AND 

OTHER ARTWORK. (8).  
 
761. SHELF OF HAND TOOLS AND A BENCH 

GRINDER.  
 
762. SHELF OF PNEUMATIC TOOLS 

SOCKETS.  
 
763. SHELF OF TOOLS, HARDWARE (5 

BOXES) AND A TOOL BOX.  
 
764. REI CAMPING DOME AND EMERGENCY 

KIT.  
 
765. LARGE SHELF OF HAND TOOLS.  

 
766. SHELF OF SOCKET DRIVERS AND 

AUTOMOTIVE TOOLS.  
 
767. GARRETT GTI 2500 METAL DETECTOR 

WITH CASE.  
 
768. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

AND GUN CLEANING KITS.  
 
769. SHELF OF HAND TOOLS INCL. SAWS, 

PLANE, WRENCHES.  
 
770. LARGE SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

PIPE BENDERS, SAWS, TRIMMERS.  
 
771. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, CHAINSAW AND JIG SAWS.  
 
772. SHELF OF HAMMOND AND MAGNETEK 

TRANSFORMERS.  
 
773. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CIRCULAR SAWS.  
 
774. SHELF OF HAND TOOLS AND AN AXE.  

 
775. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  

 
776. SHELF OF AUTOMOTIVE AND 

CONSTRUCTION JACKS AND STANDS.  
 

777. LARGE SHELF OF TOOL BOXES AND 
HAND TOOLS.  

 
778. HAND BLOWN ARC LAMP. (APPROX. 

12" DIA).  
 
779. SHELF OF POWER TOOLS IN CASES 

INCL. NAILER, ANGLE GRINDER, 
SOLDER GUN.  

 
780. (2) HILTI DX600N POWDER ACTUATED 

FASTENING TOOLS IN CASES.  
 
781. SHELF OF HAND TOOLS INCL. FILES, 

DRILLS, SNIPS.  
 
782. SONY PORTABLE STEREO.  

 
783. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
784. MAKITA 250MM MITER SAW, SCROLL 

SAW AND OTHER POWER TOOLS.  
 
785. (2) BOXES OF TOOLS AND HAND SAWS.  

 
786. DANBY "SILHOUETTE" DUAL ZONE 54 

BOTTLE WINE FRIDGE. MODEL 
DWC2121BLS, UNOPENED IN BOX.  

 
787. HOMELITE 2600 PSI POWER WASHER.  

 
788. MAGNA FORCE 2HP / 22 GAL. 40 PSI AIR 

COMPRESSOR.  
 
789. SHOP SMITH WORK STATION AND 

LATHE WITH (3) BOXES OF PARTS.  
 
790. PARK & SUN VOLLEYBALL NET.  

 
791. PAIR OF WALL MOUNT LIGHT 

FIXTURES.  
 
792. KENMORE ELECTRIC PIZZA OVEN.  

 
793. MOBBY'S DRIVER DRY SUIT, SCUBA 

PRO VEST AND MARES FINS.  
 
794. MALLARD LEATHER ATTACHE CASE 

WITH BOX.  
 
795. TIVO DVR IN BOX.  

 
796. (2) PCS. OF LUGGAGE.  
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797. SENTRY FIRE SAFE SECURITY CHEST 
IN BOX AND A FELLOWES PAPER 
SHREDDER.  

 
798. (2) HEPA AIR PURIFIERS.  

 
799. BOX OF 1930S TOOL REFERENCE 

BOOKS.  
 
800. PLATINUM AIR COMPRESSOR.  

 
801. MILWAUKEE THUNDERBOLT 1 1/2" 

ROTARY HAMMER WITH CASE. CAT 
NO. 5316.  

 
802. SANBORN 125 PSI PORTABLE AIR 

TANK.  
 
803. IROBOT VACUUM CLEANER.  

 
804. (3) "NC CUSTOM" WHEEL RIMS. 

(APPROX. 23" DIA).  
 
805. DIRT DEVIL VACUUM AND A GROUP 

OF HAND HELD VACUUMS.  
 
806. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE. (9).  

 
807. CRAFTSMAN 10" RADIAL ARM SAW.  

 
808. CRAFTSMAN 150 PSI / 1 HP / 6 GAL. AIR 

COMPRESSOR.  
 
809. DEWALT ROLLING WORK BENCH.  

 
810. GENERAL MINI ROOTER POWER 

SNAKE.  
 
811. MAYTAG ATLANTIS ELECTRIC 

WASHER AND DRYER.  
 
812. CRAFTSMAN 2-SECTION STACKING 

TOOL CHEST.  
 
813. BOX OF ASSTD. WALL HANGINGS.  

 
814. (5) FRAMED ARGENTINEAN MILITARY 

PRINTS. #2/10.  
 
815. FUR SHAWL.  

 
816. SHELF OF CANVAS APRONS.  

 
817. SHELF OF BLANKETS AND QUILTS.  

 

818. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 
AND PRINTS. (8).  

 
819. (5) BOXES OF KITCHENWARE.  

 
820. (2) BOXES OF BOOKS.  

 
821. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
822. CONTEMPORARY UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
823. CIRCA 1920S UPHOLSTERED 

MAHOGANY BENCH.  
 
824. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
825. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
826. THOMASVILLE HEADBOARD MIRROR 

AND CABINET SET.  
 
827. MAHOGANY 3-DOOR WALL MOUNT 

DISPLAY CABINET.  
 
828. CONAIR CLOTHES STEAMER.  

 
829. BOWFLEX TC5300 TREAD CLIMBER.  

 
830. (4) LADIES' PURSES.  

 
831. BOX OF RECORDS.  

 
832. SIDE TABLE AND A MAGAZINE 

HOLDER.  
 
833. KENMORE AND RAINBOW VACUUMS 

AND ACCESSORIES.  
 
834. (4) HOUSEHOLD FURNISHINGS; VALET, 

(2) STOOLS AND A MAGAZINE RACK.  
 
835. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK.  

 
836. GROUP OF ORIENTAL WOODEN 

WINDOW PANELS AND 
ARCHITECTURAL ELEMENTS.  

 
837. (2) TABLE LAMPS.  

 
838. THOMASVILLE GENTLEMEN'S 

BEDROOM CHEST.  
 
839. MEDLINE ROLLING WALKER.  
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840. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
841. LARGE ROCOCO STYLE WALL MIRROR 

WITH OVAL FIGURAL PLAQUES.  
 
842. (2) CONTEMPORARY FLOOR LAMPS.  

 
843. 4-DOOR SIDEBOARD.  

 
844. RUSTIC PINE KITCHEN BASKET 

HUTCH.  
 
845. (3) UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  

 
846. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
847. (2) VOLUME BOXED SET; THE DIARY 

OF SAMUEL SEWALL. FARRAR, 
STRAUS AND GIROUX, NEW YORK. 
1973.  

 
848. BROYHILL 3-SECTION BOOKSHELF 

CABINET.  
 
849. (2) FLOOR LAMPS.  

 
850. BRASS ICONIC PLAQUE ON WOOD 

PANEL MOUNT.  
 
851. HENNESSEY COGNAC OVERSIZE 

DISPLAY BOTTLE. (APPROX. 19.5" 
TALL).  

 
852. DRIFTWOOD TABLE LAMP.  

 
853. EARLY 20TH C. FLAME MAHOGANY 3-

DRAWER MARBLE TOP CHEST WITH 
MIRROR.  

 
854. CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.  

 
855. PAIR OF QUARTER ROUND DISPLAY 

SHELVES.  
 
856. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
857. SHELF OF CAMPING SUPPLIES.  

 
858. SHELF OF GLASSWARE.  

 
859. BOX OF ASSTD. DISHWARE INCL. 

ENGLISH CHINA.  
 
860. SHELF OF GLASSWARE.  

 

861. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
862. (4) BOXES OF GLASSWARE.  

 
863. SHELF OF POWER TOOLS AND 

VACUUMS.  
 
864. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE.  

 
865. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE.  

 
866. KAYSON'S PARTIAL DINNER SERVICE.  

 
867. GROUP OF FINE PORCELAIN AND 

GLASS BOWLS.  
 
868. BOX OF VINTAGE HAND FANS, 

SUNGLASSES, HAT, SILK TIES AND 
GLOVES.  

 
869. SHELF OF GLASSWARE.  

 
870. (3) TABLE LAMPS AND (2) BOXES OF 

GLASSWARE.  
 
871. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

BELGIAN ENAMEL LIDDED BAKING 
DISHES.  

 
872. SHELF OF DISHWARE.  

 
873. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE AND 

POTTERY INCL. CHARGERS, SERVING 
BOWL.  

 
874. BOX OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  

 
875. LARGE SHELF OF GLASSWARE.  

 
876. SHELF OF GLASSWARE.  

 
877. SHELF OF PEWTER WARE AND 

SERVING TRAYS.  
 
878. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTER SETS.  
 
879. SHELF OF BOXED SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
880. SHELF OF DOLL RELATED ITEMS.  

 
881. (3) BOXES OF STEMWARE.  

 
882. GILT FRAMED MIRROR.  
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883. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(4).  

 
884. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES.  
 
885. (3) DINING CHAIRS AND A STOOL.  

 
886. OAK CASED SINGER TREADLE SEWING 

MACHINE.  
 
887. VINTAGE MAITRES CANNING 

PRESSURE COOKER.  
 
888. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
889. PAIR OF PROVINCIAL STYLE NESTING 

TABLES.  
 
890. MAHOGANY SIDE CHAIR.  

 
891. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
892. PARTIAL STONE TOP BATHROOM SINK 

AND CABINET.  
 
893. CONTEMPORARY KING SIZE 

PLATFORM BED.  
 
894. GROUP OF MEN'S JACKETS AND SKI 

PANTS.  
 
895. SHELF OF PLANTERS.  

 
896. GROUP OF WOVEN BASKETS.  

 
897. (2) BOXES OF SEWING NOTIONS.  

 
898. BRASS FIRE SURROUND.  

 
899. CONTEMPORARY BEIGE PRE ROLLED 

RUG.  
 
900. FAUX MARBLE TOP PEDESTAL SINK.  

 
901. GROUP OF LAMP SHADES.  

 
902. CONTEMPORARY OAK 3-SECTION 

ENTERTAINMENT CABINET.  
 
903. SET OF (4) UPHOLSTERED SIDE CHAIRS 

AND AN ARMCHAIR.  
 
904. BOX OF RECORDS.  

 

905. BOX OF GLASSWARE.  
 
906. SCHOOL HOUSE DESK.  

 
907. BOX OF SHEET MUSIC.  

 
908. CUSTOM BUILT PARTNER'S DESK.  

 
909. (3) LAMPS INCL. A PAIR.  

 
910. MID 20TH C. WATERFALL 5-DRAWER 

CHEST.  
 
911. UPHOLSTERED ROCKER / RECLINER.  

 
912. CONTEMPORARY OAK CHINA 

CABINET.  
 
913. (3) CHAIRS AND A STOOL.  

 
914. CIRCULAR MARBLE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
915. ROLLED RUG.  

 
916. BRASS ADJUSTABLE FLOOR LAMP.  

 
917. OAK 6-DRAWER CHEST.  

 
918. 2-DRAWER FILE CABINET.  

 
919. INVERSION BENCH.  

 
920. PINE SINGLE DRAWER SIDE TABLE 

AND A 2-SHELF CORNER DISPLAY.  
 
921. (12) BOXES OF CLOTHING.  

 
922. GROUP OF GARDEN TOOLS.  

 
923. AUTOMOBILE BIKE RACK AND A SKI 

RACK.  
 
924. (17) BOXES OF BOOKS.  

 
925. (14) BOXES OF BOOKS.  

 
926. (14) BOXES OF BOOKS.  

 
927. (4) PAIRS OF SKIS AND POLES, (2) 

PAIRS OF SKI BOOTS AND PADS.  
 
928. (4) METAL SHELF UNITS.  

 
929. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
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930. (6) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
931. BOX OF STEMWARE.  

 
932. PAIR OF BLADE RUNNER INLINE 

SKATES.  
 
933. LA-Z-BOY VINYL UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
934. PLASTIC SHELF UNIT.  

 
935. METAL PATIO GLIDER CHAIR AND A 

SIDE TABLE.  
 
936. (2) SIDE CHAIRS.  

 
937. GENTLEMEN'S VALET.  

 
938. OFFICE CHAIR.  

 
939. (6) ASSTD. COOLERS AND A 

RUBBERMAID TOTELOCKER JR.  
 
940. GARDEN PULL CART.  
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1101. NEXT POWER CLIMBER MTN. BIKE.  
 
1102. GT AGGRESSOR MTN. BIKE.  

 
1103. KZ MTN. BIKE.  

 
1104. SPECIALIZED HARD ROCK MTN. BIKE.  

 
1105. NEXT PLUSH MTN. BIKE.  

 
1106. DENALI MTN. BIKE.  

 
1107. RALEIGH MOJAVE MTN. BIKE.  

 
1108. SCHWINN VARSITY MTN. BIKE AND A 

HELMET.  
 
1109. NEXT ROCK CREEK MTN. BIKE.  

 
1110. SCHWINN RANGER MTN. BIKE.  

 
1111. SPECIALIZED HARD ROCK MTN. BIKE.  

 
1112. KENT LS SPORT MTN. BIKE.  

 
1113. SPECIALIZED HR COMP MTN. BIKE.  

 
1114. SCHWINN ASCENSION MTN. BIKE.  

 
1115. NEXT TIARA MTN. BIKE.  

 
1116. MANTIS BOYS MTN. BIKE  

 
1117. MEN'S TAN / GREEN MTN. BIKE.  

 
1118. RALEIGH TOURING BIKE.  

 
1119. FUJI M-80 MTN. BIKE.  

 
1120. RIP TIDE CRUISER.  

 
1121. RALLYE DESCENT GIRLS' BIKE.  

 
1122. SPECIALIZED STUMPJUMPER MTN. 

BIKE.  
 
1123. ROADMASTER BOYS' BIKE.  

 
1124. GROUP OF BICYCLE PARTS; (3) 

WHEELS, FORKS, SEAT AND HANDLE 
BARS.  

 
1125. (3) BMX BIKES.  

 
1126. BICYCLE WAGON.  

1127. (2) WOMEN'S TOURING BIKES; BLUE 
AND RED.  

 
1128. SCHWINN AND MOTIV MTN. BIKES. 

(2).  
 
1129. (2) WOMEN'S TOURING BIKES; 

COLUMBIA AND ROSS.  
 
1130. (2) WOMEN'S TOURING BIKES; 

SCHWINN AND UNIVEGA.  
 
1131. SCHWINN SUBURBAN TOURING BIKE 

AND A SPECIALIZED HARD ROCK 
MTN. BIKE.  

 
1132. BIANCHI AND TREK MTN. BIKES. (2).  

 
1133. CANONDALE AND MIYATA MTN. 

BIKES. (2).  
 
1134. SPECIALIZED MTN. BIKE AND STREET 

RUNNER BOYS BIKE.  
 
1135. (2) 10-SPD BIKES; SCHWINN AND 

COMPANJIA.  
 
1136. (2) 10-SPD BIKES; PEUGEOT AND 

NISHIKI.  
 
1137. (4) BIKE FRAMES.  

 
1138. (4) BIKE FRAMES.  

 
1139. GROUP OF BIKE PARTS, WHEELS AND 

HANDLE BARS.  
 
1140. GROUP OF BIKE RELATED ITEMS 

INCL. RAZOR MINI, STATIONARY BIKE 
STAND, (2) KID'S SEATS.  

 
 


